I feel fine
The Beatles / Je mi fajn / Lubomír Vrána 
T-180        COUNTRY=01        R=1           T=C           O=5+ 
 
	Mezihra
C7  dívka má je ke mně milá
prý by s jiným nechodila - stačí
G  že já ji mám  F  rád  a  F7 je s ní  C  fajn
  
C7  vím že splní to co slíbí
proto se mi tolik líbí - stačí
G  že já ji mám  F  rád  a  F7 je s ní  C  fajn

C  já jsem  Emi  rád že  F  našel jsem tu  G7 svou
C  kouzel Emi nou tu  F  dívku jedi G7nou

ona  C7  nechce po mně prsten zlatý
ani perly s diamanty - stačí
G  že já ji mám  F  rád  a  F7 je s ní  C  fajn
	Sólo = sloka
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